

ઈકિવટાસ સ્મોલ બેંક સેલ્ફી એફડી અને સેવિંગ્સ એકાઉન્ટ સાથે ડિજિટલ બેંકિંગની સુવિધાઓ ઓફર કરી

ભારતમાં ૩૧ માર્ચ, ૨૦૧૯ સુધી બેંકિંગ આઉટલેટની સંખ્યાની દ્રષ્ટિએ સૌથી મોટી સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક (“એસએફબી”) (સ્ત્રોત: ક્રિસિલ રિપોર્ટ) ઈકિવટાસ સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક લિમિટેડ (“બેંક”) કોઈ પણ પ્રકારના ફિઝિકલ કોન્ટેક્ટ વિના કે બ્રાન્ચની મુલાકાત લીધા વિના નવા ગ્રાહકોને સેલ્ફ-ઓનર્બોડિંગ સાથે રાષ્ટ્રીય/પ્રાદેશિક લોકડાઉન દરમિયાન સેલ્ફી એફડી અને સેલ્ફી સેવિંગ્સ એકાઉન્ટની સુવિધા ઓફર કરી છે.

ગ્રાહકો તેમના આધાર નંબર અને પેન નંબર આપીને બેંકમાં રૂ. ૮૦,૦૦૦/-ના મૂલ્ય માટે સેલ્ફી ફિક્સડ ડિપોઝિટ (એફડી) ઓનલાઇન ખોલાવી શકે છે તથા પછી ફક્ત ત્રણ મિનિટમાં તેમની એફડી ઓનલાઇન ભુક કરાવી શકે છે, જેના પર તેમને ૧ વર્ષ માટે વાર્ષિક ૭.૭૫ ટકા ★ રિટર્ન મળી શકે છે. ડિજિટલ સ્વતંત્ર ઇન્સ્ટા ફિક્સડ ડિપોઝિટ સેલ્ફી એફડી ઘરેથી

સુવિધાજનક રીતે એફડી ભુક કરવાની સરળ રીત છે, જેમાં ભારતમાં કોઈ પણ સંપૂર્ણ-કે વાયસી નોન-ઈકિવટાસ બેંક ખાતામાંથી ફંદાઈ ઈંગ ઓફર કરીને સુવિધાજનક પેકેજનો લાભ મળે છે (યુપીઆઈમાં લિન્ક). સેલ્ફી એફડી પરંપરાગત પ્રોડક્ટ્સની ચોક્કસ વધારાની ખાસિયતો માટે ડિઝાઇન કરેલ છે, જેમાં અમે એફડી એકાઉન્ટનું વધારે મૂલ્ય આપવામાં માનીએ છીએ અને અંતિમ ગ્રાહક માટે સંપૂર્ણ ખાસિયત વધારવામાં માનીએ છીએ. (★ સમયે સમયે દર ફેરફાર થવાને આધિન છે.)

સેલ્ફી સેવિંગ્સ એકાઉન્ટ ડિજિટલ બેંક એકાઉન્ટ છે, જે આધાર નંબર, પેન અને અન્ય મૂળભૂત વિગતોની નોંધણી કરાવીને વેબ આધારિત ઇન્ટરેક્ટિવ વીડિયો ફોર્મ સાથે ખોલાવી શકાશે. ગ્રાહકો મોબાઇલ બેંકિંગ પિન સેટ અપ કરી શકશે અને તાત્કાલિક તેમના એકાઉન્ટ શરૂ કરી શકે છે. તેમને મિનિમમ

બેલેન્સ વિના વાર્ષિક ૭.૫ ટકા વ્યાજ અને વર્ચ્યુઅલ ડેબિટ કાર્ડ મળી શકે છે. બેંક એના ગ્રાહકોને તેમના ચેટ બોડ આઈડી દ્વારા ગ્રાહકોની જરૂરિયાતો અને પ્રશ્નોનું સમાધાન કરવામાં પણ મદદરૂપ થાય છે.

ઈકિવટાસ સ્મોલ ફાઇનાન્સ બેંક લિમિટેડનાં બ્રાન્ચ બેંકિંગ, લાયાબિલિટીઝ, પ્રોડક્ટ એન્ડ વેલ્થના પ્રેસિડન્ટ અને કન્ટ્રી હેડ શ્રી મુરલી વૈદ્યનાથને કહ્યું હતું કે, “ઈકિવટાસ એસએફબીએ ગ્રાહકોને ફિઝિકલ કોન્ટેક્ટ કે શાખાઓની મુલાકાત લેવાથી મુક્ત રાખવા ટેકનોલોજીની સ્માર્ટ ડિજિટલ સ્વીકાર્યતાનો ઉપયોગ કર્યો છે. સેલ્ફી એફડી અને સેલ્ફી સેવિંગ્સ એમ બંને ‘ડૂ-ઇટ-ઓન-માય-ઓન’ જનરેશન માટે આદર્શ છે. સેલ્ફી એફડી કોન્ટેક્ટ-ફી, સુવિધાજનક, સુલભ છે તથા સેલ્ફ-ઓનર્બોડિંગ કે સેલ્ફ-સર્વિસને કારણે માલિકીપણાની લાગણી ઊભી કરે છે. અમારી સ્ટ્રેટેજી એવી પ્રોડક્ટ્સ વિકસાવવાની છે.